

JORDÁN

informátor římskokatolických farností Morkovice, Pačlavice a Prasklice
2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 7.4.2024

„Dokud nevidím na jeho rukou jizvy po hřebech a nevložím svůj prst na místo hřebů a nevložím svou ruku do jeho boku, neuvěřím.“

V jedné hodině náboženství vyslovily děti přání: „I my bychom chtěly vidět Kristovy rány a anděly, kteří svědčili o jeho zmrtvýchvstání.“

Paní katechetka se zamyslela a řekla: „Zahrajeme si takovou hru. Já budu vyprávět příběhy a vy v nich zkusíte poznat Kristovy rány či anděly, kteří budou ve vyprávění skrytí.“ A vyprávěla jim tři příběhy. První byl o rodičích, kteří se hádali tak, až jejich děti dostali strach a utekly z bytu na chodbu domu. Tam je našla sousedka. Když viděla, jak se bojí, vzala je k sobě domů a pohostila je koláči a kakaem. Druhý příběh byl o domově seniorů. Někteří staří a nemocní lidé tam trpěli nejen nemocemi, ale i steskem po dětech, které je přestali navštěvovat. Naštěstí tam pracovaly hodné sestry a pečovatelky, které se o ně s láskou a velkou trpělivostí staraly a někdy tam přicházely i věřící ženy, které si s nemocnými povídaly a modlily se. Třetí příběh byl o nemocné paní učitelce, která občas něco zapomněla. Některé děti se jí posmívaly a zneužívaly její roztržitosti. Ale byly tam i děti, které ji měly rády a začaly jí pomáhat.

Pro děti nebylo těžké rozpoznat Ježíšovy rány či anděly, kteří byli posly Boží lásky. Větší výzvou se pro ně stal další úkol. Měly si vybavit podobný příběh ze svého okolí. A to může být výzva i pro nás.

Všímáme si těch, kdo jsou součástí Kristových ran? Někdy jsou to lidé v naší blízkosti, někdy lidé velmi vzdálení, lidé, kteří trpí bídou, válkami, pronásledováním pro víru. Ale někdy jsme to i my. A je dobré vědět, že jsme součástí Kristova těla a že nejsme ve svém utrpení nikdy sami, protože Pán je v něm s námi.

Přemýšlíme o tom, že se můžeme stát jeho anděly, posly jeho milosrdenství a lásky v tomto světě? Dnes je neděle Božího milosrdenství. Povzbuzuje nás v tom, abychom Boží milosrdenství hledali, přijímali a pak i rozdávali. Mysleme na to, že máme být středem Božího milosrdenství. Z jedné strany k nám přichází, abychom ho pak my na další strany vyzařovali. Prosme, ať tomu tak je. Amen.

P. Jan Plodr

Informace:

Autobus na ustanovení nového arcibiskupa nepojede z důvodu malého počtu přihlášených.

Volby do farní rady – v Morkovicích a Pačlavicích v kostele na nástěnce si můžete přečíst jména vámi navržených kandidátů. Hlasování proběhne **v neděli 14. dubna**. Prosím všechny navržené kandidáty, aby mi do pátku 12. 4. do 20:00 poslali sms na tel. č. 731 621 157, zda souhlasí či nesouhlasí s navržením své osoby.

Na **cykloputi pro seniory na Velehrad** se můžete hlásit u pana Pavla Vrby z Morkovic. Vyjždět se bude **v sobotu 20. dubna ve 14:00** z Morkovic od kostela.

Bohoslužby ve farnostech			
pondělí 8. dubna Slavnost Zvěstování Páně	Morkovice	18:00	Za Dagmar Skácelovou a dvoje rodiče
úterý 9. dubna	---	---	---
středa 10. dubna	Morkovice	18:00	Na poděkování za rodinu Kunetkovu
čtvrtek 11. dubna	<i>Morkovice</i>	<i>18:00</i>	<i>adorace</i>
pátek 12. dubna	Morkovice	18:00	Na poděkování za Boží milosti a dary
sobota 13. dubna	Morkovice <i>Olomouc</i> Prasklice	8:00 <i>10:00</i> 18:00	Za + Františka Kopečného a syna ustanovení nového olomouckého arcibiskupa mše svatá
neděle 14. dubna 3. neděle velikonoční	Pačlavice Morkovice	9:15 10:30	mše svatá Za farníky
pondělí 15. dubna	---	---	---
úterý 16. dubna	---	---	---
středa 17. dubna	Morkovice	18:00	Za Jaroslava Churého a rodinu
čtvrtek 18. dubna	<i>Morkovice</i>	<i>18:00</i>	<i>adorace</i>
pátek 19. dubna	Morkovice	18:00	Za + rodiče Okálový a rodinu
sobota 20. dubna	Morkovice <i>Morkovice</i> Prasklice	8:00 <i>14:00</i> 18:00	Za + rodiče Brabílkovy a DvO <i>cyklo pouť pro seniory na Velehrad</i> bohoslužba slova
neděle 21. dubna 4. neděle velikonoční	Pačlavice <i>Morkovice</i> Morkovice	9:15 <i>8:55</i> 10:30	mše svatá MiniSchol (setkání dětí a mládeže) na faře Za + rodiče Dvořákovy, Borovičkovy a DvO
pondělí 22. dubna	---	---	---
úterý 23. dubna	---	---	---
středa 24. dubna	Morkovice	18:00	Za + P. Vojtěcha Zábranského a DvO
čtvrtek 25. dubna	Prasklice <i>Morkovice</i>	9:30 <i>18:00</i>	mše svatá v domově pro seniory <i>adorace</i>
pátek 26. dubna	Morkovice	18:00	Za rodinu Fránkovu
sobota 27. dubna	<i>Olomouc</i> Prasklice	<i>8-16</i> 18:00	<i>ministrantský den v Olomouci</i> mše svatá
neděle 28. dubna 5. neděle velikonoční	Pačlavice Morkovice	9:15 10:30	mše svatá Na poděkování za Boží ochranu a pomoc